会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証第一部)

韓国ロックバンド「FTISLAND」のボーカル「イ・ホンギ」 LEE HONG GI 1 st JAPAN ONLINE FANMEETING

"He's Back" 開催記念くじ 実施決定お知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり音楽アーティストのファンサイト運営を手掛ける株式会社 Fanplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤元)と、電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」を運営する株式会社 Tixplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、FTISLAND イ・ホンギの除隊後初のオンラインソロファンミーティング「LEE HONG GI 1st JAPAN ONLINE FANMEETING "He's Back"」配信の FC&モバイル会員視聴チケットご購入者限定で、豪華賞品が当たるオンラインくじを提供することを、下記の通りお知らせいたします。

記



本オンラインくじは、Tixplus が提供しているサービス『メモコレくじ』を活用し、当選者のお名前を呼んでもらえる『ボイス入り目覚まし時計』、直筆サイン入りの『チェキ』、ここでしか手に入らない『マスクケース』や『手書きメッセージ入りポストカード』『オリジナル壁紙』など、いずれかの特典が当たるハズレなしのくじとなります。

■LEE HONG GI 1st JAPAN ONLINE FANMEETING "He's Back" 開催記念くじ(メモコレくじ)

【開催期間】2021年6月11日(金)~6月27日(日)まで

【販売価格】1回につき330円(税込)

【参加対象】「LEE HONG GI 1st JAPAN ONLINE FANMEETING "He's Back"」FC&モバイル会員視聴チケットご購入者様

▼賞品一覧

A賞:あなたのお名前ボイス入り目覚まし時計 20名様

B賞:直筆サイン入りチェキ 15名様

C賞:オリジナルマスクケース 当選確率 10%

D賞:手書きメッセージ入りポストカード(全5種ランダム) 当選確率15%

E賞:オリジナル壁紙(全14種ランダム)











メモコレ











チケットは、ライブやイベントに来場される方が必ず触れるメディアであり、当社が電子チケットを起点として、コンテンツを提供すると80%以上の方がアクセスする実績もでております。

「入場」にとどまらず、電子チケットだからこそできるライブ・イベントに密接したデジタルサービスとして、ライブに参加する最高の体験をより楽しんでいただけるよう、今後様々なアーティストでの展開を予定しております。

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Fanplus

代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 9階

事業内容 スマートフォン・携帯向け アーティストファンサイトの企画・開発・運営

ファンクラブの企画・開発・運営

URL https://fanplus.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号渋谷南東急ビル 10階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp